11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2010 16:55:25

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 22.12.2010 17:28:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198137/answer/198145




JledeHne Ha3HAYalOT 110 pe3yinbTaTaM 0aKIoceBa, COrJ1aCHO BBHISIBIEHHOM YYBCTBUTEJIIbHOCTH. Bam
Haaoo IIOCOBETOBATLECA C THHEKOJIOT'OM.



